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Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η εκπαιδευτική 
εκδρομή στο Μεσολόγγι για τους μαθητές και τις 
μαθήτριες που βραβεύθηκαν στον Διαγωνισμό
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Πραγματοποιήθηκε από τις 27 έως τις 29 Απριλίου τρέχοντος 
έτους η εκπαιδευτική εκδρομή στο Μεσολόγγι για τους 
μαθητές και τις μαθήτριες που βραβεύθηκαν στον Διαγωνισμό 
της Εκκλησίας της Ελλάδος και της Γενικής Γραμματείας 
Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού με γενικό θέμα «Η ηρωική Έξοδος των Ελευθέρων 
Πολιορκημένων του Μεσολογγίου το 1826». Η εκπαιδευτική 
εκδρομή περιελάμβανε επισκέψεις σε ιστορικούς χώρους της 
Ιεράς Πόλεως του Μεσολογγίου.

Συγκεκριμένα, ο διαγωνισμός διοργανώθηκε από την Ειδική Συνοδική Επιτροπή 
Πολιτιστικής Ταυτότητος της Εκκλησίας της Ελλάδος και τη Γενική Γραμματεία 
Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας.

Οι συμμετέχοντες δημιούργησαν βίντεο διάρκειας 6 λεπτών επιλέγοντας 
σημαντικές προσωπικότητες, άνδρες και γυναίκες, που έδρασαν στην ηρωική 
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Έξοδο των Ελευθέρων Πολιορκημένων του Μεσολογγίου. Το πρωί της Δευτέρας 
27ης Απριλίου, οι μαθητές και οι μαθήτριες, μαζί με τους συνοδούς καθηγητές, 
επισκέφθηκαν την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Εκεί τούς υποδέχθηκε ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος και τους 
απηύθυνε πατρικούς λόγους.

Το βράδυ της Τρίτης 28ης Απριλίου, στο 2ο Γυμνάσιο Μεσολογγίου, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός
απένειμε τα Βραβεία και τους Επαίνους στους συντελεστές των οκτώ 
διακριθέντων έργων (βίντεο) και, στη συνέχεια, παρέθεσε δείπνο.

Κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής εκδρομής στο Μεσολόγγι, οι μαθητές και οι 
μαθήτριες ξεναγήθηκαν στον Κήπο των Ηρώων και περιηγήθηκαν στην Ιερά Πόλη, 
όπου επισκέφθηκαν τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος. Εν συνεχεία 
μετέβησαν στο Βυρώνειο κτήριο, όπου ξεναγήθηκαν στο Μουσείο που είναι 
αφιερωμένο στον Λόρδο Βύρωνα και τον Φιλελληνισμό.

Είχαν επίσης την ευκαιρία να επισκεφθούν το Εθνικό Πάρκο Λιμνοθαλασσών 
Μεσολογγίου-Αιτωλικού και το Ξενοκράτειο Αρχαιολογικό Μουσείο.

Εκ μέρους της Ιεράς Συνόδου ως συνοδοί στην εκπαιδευτική εκδρομή συμμετείχαν 
ο Πανοσ. Αρχιμανδρίτης π. Θεόκλητος Μέντης, Υπεύθυνος του Γραφείου 
Συντονισμού Υποθέσεων και Γραμματεύς της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής 
Πολιτιστικής Ταυτότητος, και ο κ. Κωνσταντίνος Χολέβας, Συνεργάτης της 
Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Πολιτιστικής Ταυτότητος. Εκ μέρους της Γενικής 
Γραμματείας Θρησκευμάτων, τους εκδρομείς συνόδευσε η κ. Γεωργία Μουταντζή.














